1. sada domacich uloh
Termin odovzdania: stvrtok 13. 10., 12:00

Uloha 1. (1 bod) Zmegujte zlozeny vyrok
[(AN-B)V (C=-A)]=[(-B= D)A(—-EVC)].

Uloha 2. (1 bod) Néjdite taky priklad mnoziny M a vyrokovych foriem a(z) a b(z), aby po ich
dosadeni do vyroku

(Vz € M) [a(z) = (Fy € M)b(y)] = (Vx € M)(a(z) = b(x))
sme dostali a) pravdivy, b) nepravdivy vyrok. Spradvnost vasich volieb zddvodnite.
Uloha 3. (1,5 boda) Dokézte, 7ze pre kazdé celé ¢islo n > 2 plati rovnost

2.2243.22 442+ 42" = (n—1)- 2"

Uloha 4. (1,5 boda) Dokézte nasledovny vyrok:

2
(Vz € RT)(Vy € RT) <7x+§<4y+x:>a:<y>.



